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1. Kakue npegmeTtbl MMeT dopMy, MOXOXYH Ha wap?
Ha ky6?

2. Anecb cdotorpadupoBan cdourypbl n3 Toukn A. Beibepu
dooTorpadmto, KoTopas Morra nosy4YnTbCA.
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3. Hamgwu 3HadeHue BblpaxeHust a : 11 — b : 22, ecnn
a =18 161, b = 1848.

4. Bbibepu 1 npounTtan BepHble HeEpaBEHCTBA.

905 - 47 > 621 - 13 2164 - 13 <8594 - 72
234 - 606 > 729 - 108 3025 - 21 <18 - 3025
B kakmx crny4yasgx MOXHO BbIMOMHUTb %
cpaBHeHne 6e3 BbIYUCIIEHUIN? S



dens n Mctucnae nobexanu HaBCTpedy Apyr Apyry
OT OBYX AOMOB, pacCcTosiHne Mexay KoTopbiMu 6biio
540 m. B ogHOM gome 6bInio 7 ataxen, a B apyrom — 9.
Uepes CKOMbKO CEKYHA ManbYuku BCTPETUIUCH, €Crnn
dens 6exxan co ckopocTtbto 4 m/c, a Mctucnae — 5 m/c?

B knacce 24 yyeHuka. Jletom % YyacTb geten byaet otapl-

1 -
XaTb B JETCKOM narepe, — 4acTb OCTaBLUMXCA AeTen —
y 6abylwKkn n aegywkun, octanbHble OeETU — C poauTe-

namn. CKonbko geten byayT netom otabixatb y 6abyLukm
N nenywkun?
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Mokaxkn Ha guarpamMmme KOnM4ecTBO AETEU, KOTOpble
oTabIxaloT B narepe; y 6abylwkmn ¢ gegywkon; ¢ poam-
TEensamu.

”
S Kakoro useta wap? Kakoro useta Ky6?
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1. Pewwu ypaBHeHus.
x :59 =10 212 - 9807 86 - y = 8974 + 6678

2. 3a 3 ctyna u 5 nonok 3annatunu 576 p. LleHa ctyna
N Nonkn ogmHakoBad. KakoBa CTOMMOCTb CTYIbEB,
eCcnun 3a Hux 3annatunun Ha 144 p. mMeHblle, YeM 3a

MOnKn?



e Ypok 128

nupamuaa npuama

1. Kakvne npegmeTtbl UMeET PopMy, NOXOXYIO Ha NMpamu-
ay? Ha npusmy?
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2. fna coTorpadupoBana courypbl n3 To4km A. Belbepu
dooTorpadumto, KoTopaa Morrna nosy4YmnTbCA.
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3. Bbluucnu.
23 400 : 20 30 500 : 100 + 1000
624 000 : 300 142 000 : 1000 + 40

4. YmeHbwwn ynucna B 9 pas.
| 549 | [ 4689 | [ 900909 | [ 900 900 |
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Ypok 128 (=)

BbinonHu genexve 1 nposepb pesynsrart YMHOXKEHUEM.
92 500 : 37 1920 : 15 393 254 : 83

B nongeHb OoT pasHbiX CTaHUMW B OQHOM HanpaBreHun
oTownu asa noesaa. B 16 4 oauH noesg gorHan apyroun.
Hangn pacctosHue mexgy CcTaHuusammu, ecnu noesga
asuranncb co ckopoctamm 90 KMm/4 1 75 KM/M.

UToObl CluMTb 7 OAWMHAKOBbLIX KOCTIOMOB, HY>XHO 28 M
TKaHW. CKONMbKO TaknMx KOCTIOMOB MOXHO CLUUTb 13 960 m
TKaHN?

B C
[MocTpon NPSIMOYTrONbHMK N OKPYXHOCTb Q
TakK, KaKk MoKa3aHO Ha 4vepTexe. A

CKonbKo Hy>XHO Ao6aBUTb KyOMKOB, YTOObI
AO0NonNHUTL dourypy 4o uenoro kyba?

Kakoro useta nupamuga? Kakoro useta npusma?
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1. Pewwn ypaBHeHus.
224 + a = 1050 m-11 =176 n: 12 =307

2. lNMpogann 5 ognHaKkoBbIX KOPOOOK C KOHhbeTammu
«Mpunbsik» 1 7 Taknx XXe No Mmacce KOpoboK C KOH-
detamn «bernoyka». Macca Bcex npogaHHbIX KOpo-
6ok — 9 kr 600 r. Hangn maccy Bcex Kopobok ¢

KoHpeTamun «punbsixy.



LUMNUHApP KOHYC

1. Kakne npegMeTbl MMeT hopMy, NOXOXKYH0 Ha LMNNUHAP?
Ha koHyc?

2. Anecb cdotorpadupoBan cdourypbl n3 Toukn A. Beibepu
dooTorpadmto, KoTopas Morra nosy4YnTbCS.
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3. Hangwn 3HayeHune BblpaXXeHus.
4080 — (352 719 — 57 837) : (294 : 3)

4. Hawnau vymncno, ecnu:
® Npu geneHnu ero Ha 32 B YaCTHOM rony4vaetcs 26;
® Mpu geneHnn ero Ha 23 B YaCTHOM rnonyyaetcs 14 u
B ocTaTtke — 9.
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Hy»Ho caoenatb 180 OKOHHbIX pam. OanH Lex MOXeT cae-
natb 9Ty paboTty 3a 45 gHen, a gpyron — 3a 36 gHen.
3a CKOmnbKO AHEen cMOoryT caenatb Bce pamMbl 0ba uexa,
paboTtasa BmecTte?

3 aByx roponos, pacctosiHne mexay KotopbiMu 1100 km,
HaBCTpeYy apyr Apyry 04HOBPEMEHHO Bblexanu ABe Ma-
LLMHbI U BCTPETUIUCL Yepesd S 4. Hanam cKopocTb 04HOM
N3 MaLUMH, ecrnn ckopocTb apyron 6biria 100 kKm/u.

PaccTtosiHme mexay asymsi ropogamm — 570 km. U3 aTnx
ropogoB HaBCTpeYy Apyr APYry Bblexanu Asa aBTomooun-
na co ckopoctamm 90 km/4 n 100 km/4. Yepes CKONbKO
4acoB aBTOMOOUNKM BCTPETATCA?

HauepTtn otpesok AB annHon 6 cm. Hauweptn no obpas-
LIy ABEe OKPYXXHOCTU, pagnycCbl KOTOPbIX PaBHbI TPETbLEN
yacTtu otpeska AB. Onpegenu anuHy otpeska MN.
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Kakoro ugeta ymnuHap? Kakoro useta KOHyC?
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1. Hangmn 3HavYeHuns BbipaXkeHUM.
137 - 27 — 23 - 26 120 : 12 + 180 : 12

2. [AnnHa npamMoyronbHuka — 9 cM, a LmMpuHa cocTaBs-
NAET TPETbIo YacTb ero AnuHbl. HavyepTtn Takon nps-
MOYTofibHUK. Hangn ero nepumeTp v nnowagb.
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Bbiuncnu.
620 - 8 3700 - 5 24 800 - 4 40900 -7
477 - 60 608 - 900 700 - 360 70 - 8300

Bbiuncnu.
26 - 18 187 - 13 249 - 204 3520 - 124
49 - 24 425 - 69 481 - 501 1230 - 242

BbINonHM 1 npoBepb AeneHne ¢ OCTaTKkoM.

3167 : 10 148 027 : 60 40 366 : 20
5396 : 100 523 024 : 50 228 203 : 30
Bbiuncnu.

768 : 24 16 064 : 32 91 375 : 43
2814 : 67 867 720 : 42 20 944 : 56

Hangn sHadeHus1 BblpaXeHnn.
700 200 — (8 - 117 + 92 016)
645 400 — (26 850 — 654 : 6)
9018 + 44 892 : 36 — 132 - 54
(676 + 176 472 : 54) - (850 : 34)

CocTtaBb ypaBHEHUS U peLuun UXx.

e HenseectHoe 4ncno ymeHbwnnu B 39 pas n nony-
ymunu 48.

e HensBecTHOE YuMCIrio yBenuunnu B 45 pas 1 nonyvmnm
25 515.

e HewnssectHoe yncno yesenuuunu B 34 pasa u nony-
yunmn 3128.

TypucTbl exanu aBTobycoMm Ha 2 4 MeHblle, YeM Mo-
e3goM. Ha noesge Typuctbl npoexanu 450 kM, a Ha
aBTobyce — 270 kM. CKOSbKO YacoB TYpPUCTbI exanu Ha
aBTObYyCe, ecrnu CKopoCTu ABMXEHUs noe3aa n aBTobyca
OblN OONHAKOBLIMUN?
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CocTtaBb BblpaXeHue, KoTopoe ByaeT peLleHeM 3aaqun.
Ha 6aHkoBckon kapTodke Obinno 1000 p. Ckonbko pyo-
fien oCTanocb Ha KapToyke Mocre NOoKymnkKn TPpEX oam-
HaKOBbIX CTYNbEB, NO @ P. KaXOblA?
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PaccMoTpu LieHbl pa3HbIX CTYIbLEB.

G

[Mpwn Nokynke Kakux TPEX OANHAKOBLIX CTYNbeB

Ha KapTO4yke ocTaHeTcsa Oornblue aeHer? %
MeHblie ageHer? NpoBepb BbIYUCIIEHUEM.

BpecTckyto KpenocTb Hadanmu
ctpouTb B 1833 . CKonbko net
Obino aton kpenoctn B 1941 r.?
B 1945 r.? Ckonbko net bpecTt-
CKOM KpernocTn cenyac?

HasoBu dourypbl, KOTOpble Thbl 3HAELb.

ConHue 3awno B 21 4 29 MuH. [NMpogomKUTenbHOCTb OHS
6bina 16 4 42 MmuH. B KOTOpOM Yacy cosHue B30LWWo?
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